



## **В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре женщины и ее детей**

10 декабря 2017 года в утреннее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о пожаре в частном доме, расположенном в деревне Федоровское Сонковского района Тверской области. В ходе тушения возгорания на месте происшествия обнаружены тела трех человек - женщины 1973 года рождения и ее детей в возрасте 4 и 7 лет. По факту случившегося Краснохолмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение по неосторожности смерти двум и более лицам).

По версии следствия, 8 декабря 2017 года женщина со своими детьми и сожителем из Вышневолоцкого района переехали для постоянного места жительства в одноэтажный бревенчатый дом, расположенный в деревне Федоровское Сонковского района. Указанный дом газифицирован, подведено электричество, помимо газового отопления имелась отопительная печь. 9 декабря 2017 года в вечернее время женщиной со своим сожителем с целью принятия дополнительных мер по отоплению была растоплена дровяная печь. Утром 10 декабря мужчиной обнаружено открытое горение в районе отопительной дровяной печи, о чем последний сообщил в пожарную часть и покинул помещение дома.

По предварительной информации, признаков насильственной смерти на телах погибших не имеется. Точные причины их смерти будут установлены в ходе судебно-медицинских экспертиз, назначенных в рамках расследования уголовного дела. Очаг возгорания, по имеющейся у следствия информации, находился внутри жилого помещения, точная причина возгорания будет выясняться в ходе пожарно-технической судебной экспертизы.

По указанию руководства следственного управления СК России по Тверской области, для тщательного установления всех обстоятельств трагедии на место происшествия прибыла группа опытных следователей-криминалистов регионального Следственного комитета. Проведен осмотр места происшествия, изъяты необходимые объекты, которые могут иметь доказательственное значение, допрашены очевидцы и свидетель. Расследование уголовного дела продолжается.

В ходе предварительного следствия будут устанавливаться все причины и условия, которые способствовали произошедшей трагедии. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1186336>